

“忧郁基努”：雨中南京更迷人

宁杭宣传连逢大雨被封“国际雨神”

基努·里维斯，这位有着8分之一中国血统的大帅哥，《黑客帝国》里那个神秘的英雄尼奥、好莱坞著名的“独行侠”、他还被美国媒体视为“冰山”和“忧郁基努”……最近基努·里维斯被提到最多的则是“发福变大叔”和新片《太极侠》。

新片上映在即，基努·里维斯非常认真勤奋地在各大城市之间跑宣传，6月25日他携《太极侠》主演陈虎、叶青冒着大雨去南京与记者畅谈该片。

发布会上的“忧郁基努”倒是看不出一点点忧郁，甚至说到24日让人有点“忧郁”的大雨



采访结束，基努·里维斯让叶青先走
陈虎·基努·叶青

他都笑道：“I love it！”不过因为杭州南京等地宣传连逢大雨，基努·里维斯已经荣幸被封为“国际雨神”啦。

身材其实还好，不过他让记者离远点拍

前阵子基努·里维斯发福变大叔的照片网上疯传让无数人感慨“岁月是把杀猪刀”，6月25日亲见大帅哥的感觉是“还好”，虽然已不复当年《黑客帝国》时的风采，但作为49岁的他来说，一身深色西装相当得体，身材也还算标准，可见最近瘦身成效不小，不过岁月还是在他的眼角眉梢留下了不少痕迹。

也许因为最近频频被媒体问到身材的问题帅哥还是有点介意的，在亮相记者会之前，主持人跟记者们商量：“基努·里维斯有个小小的要求，一会拍照的时候，希望记者朋友们能稍微拉开一点距离，就这点要求，希望大家配合”。而片方还打招呼，别问关于身材的问题，因为在上海时有记者问过，老李不太高兴。

“国际雨神”新出炉，基努就爱下雨天

24日南京的雨下得又大又急，几乎全天就没停过，不过剧组还是如约来了。其实基努·里维斯携《太极侠》主创出席上海电影节

时就赶上了濛濛细雨，当他到达第二站杭州时，更是遇到一发不可收拾的突降暴雨，当天南京是第三站，又遭遇暴雨天气……这不，已经有影迷开玩笑地封基努·里维斯为“国际雨神”了，携太极风暴所过之处无不暴雨连连。

不过“新雨神”显然并不介意这样的天气，发布会现场当记者问到他对大雨的感受，他毫不犹豫地笑答：“I love it！”他还解释说自己喜欢各种下雨，“我觉得雨中的南京更迷人”。

15年的“兄弟情”，陈虎老李要继续合作

拍过《太极侠》，现在大家都亲切地叫基努“老李”，那为何导演处女作会选中国功夫题材并找一位“幕后英雄”来主演？这是每次采访记者都会提的问题。陈虎获得过多项武术冠军，曾担任《黑客帝国》、《霹雳娇娃》等好莱坞大片的动作指导。

基努·里维斯坦言，15年前与陈虎因《黑客帝国》结下深厚的兄弟情谊才促成了如今《太极侠》的拍摄完成，“我和陈虎有很深厚的友谊与约定，同时我也为剧本的故事迷住了，走访香港、北京不断完善剧本并完成拍摄，《太极侠》故事是一个非常丰满的故事，相信观众一定会喜欢的。



基努·里维斯难得一展笑容

这就是为什么我会来中国拍摄这样一部影片。”

从“幕后”走到“幕前”的陈虎此次担任男一号让他自信大涨，当记者问起今后打算时，陈虎表示：“今天我能从幕后走到幕前，都是好兄弟‘老李’的信任。对于未来我虽然没有长远的计划，但我更喜欢做演员，我希望能够继续做演员，并希望继续与老李合作，因为现在看来我们是最佳拍档。”据悉，影片将于7月5日正式公映。
(张艳)

广告